YcnoBHble e UHMLLbl BbICYUMTbIBAKOTCA No popmyne:
BbicoTa asepu(e metpax) x LLupuHa asepu(e
meTpax) X TonwuHa gsepu(s metpax) x NAoTHoOCTL
matepuana (kr/m3) x Boicota geepu (B
munnmmetpax) MnotHoctb ACM= 680Kr/m3,
MnotHocTe MDF= 760kr/m3, MNnoTHOCTb
cTekno+antoMuHUA= 2500kr/m3

Tavalised uhikud arvutatakse jargmise
valemiga:

Ukse korgus (meetrites) x Ukse laius
(meetrites) x Ukse paksus (meetrites) x
Materjali tihedus (kg/m3) x Ukse korgus
(millimeetrites)

Puitlaastplaadi tihedus= 680kg/m3
MDF-i tihedus= 760kg/m3
Tihedus klaas+alumiinium= 2500kg/m3




